

Виконання Плану роботи фінансового управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації за I півріччя 2017 року.

Фінансове управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації повідомляє, що завдання та заходи, передбачені Планом роботи фінансового управління на I півріччя 2017 року виконані в повному обсязі і в установлені строки.

Протягом півріччя виконання бюджету міста Києва в частині, передбаченій для головного розпорядника – Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, Закону України "Про Державний бюджет України на 2017 рік", рішення Київської міської ради "Про бюджет міста Києва на 2017 рік" фінансовим управлінням проведено в терміни, що випливають з бюджетного законодавства.

Фінансове управління постійно на протязі півріччя дотримувалося принципу забезпечення своєчасного і максимально можливого фінансування видатків передбачених у бюджеті міста для Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

Проводився аналіз зареєстрованих фінансових зобов'язань та залишків коштів на рахунках розпорядників коштів міського бюджету.

Постійно проводився моніторинг стану забезпеченості коштами для виплати заробітної плати працівників бюджетних установ Дніпровського району, та подавався до Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Протягом півріччя забезпечено розгляд фінансової та бюджетної звітності бюджетних установ, та аналіз річної звітності за 2016 рік і місячної та квартальної звітності за 2017 рік головного розпорядника бюджетних коштів.

Своєчасно підготовлено пояснювальну записку та аналітичні матеріали до звіту про виконання бюджету м. Києва в частині видатків передбачених для Дніпровського району за 2016 рік і I квартал 2017 року та разом із звітом подано до Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

У встановлені терміни до Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечено подання інформації щодо чисельності працівників бюджетних установ та організацій, що фінансуються за рахунок міського бюджету; фактично нараховану заробітну плату працівників установ охорони здоров'я, що надають первинну медичну допомогу; фактично нараховану заробітну плату працівників галузі «Охорона здоров'я» та «Соціальний захист та соціальне забезпечення»; про стан фінансування соціальних виплат з бюджету; стану фінансування міських цільових програм по галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення»; виконання показників зведених планів використання бюджетних коштів, стану виконання кошторису по власних надходженнях та видатках комунальними некомерційними підприємствами галузі «Охорона здоров'я» на банківські рахунки від надання платних послуг та інших джерел не заборонених законодавством; стану кредиторської заборгованості; стану споживання, розрахунків по бюджетних установах і організаціях за спожиті теплоенергоносії; тощо.

Крім того, у встановлені терміни фінансовим управлінням проведені перевірки правильності складання і затвердження кошторисів, планів асигнувань загального фонду бюджету, планів спеціального фонду, планів використання бюджетних коштів (крім планів використання бюджетних коштів одержувачів), помісячних планів використання бюджетних коштів відповідно до пункту 42 Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 №228 “ Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ ” за результатами яких, інформація направлена до Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Проведена робота щодо складання та уточнення паспортів бюджетних програм на 2017 рік.

Разом з тим, управлінням постійно проводиться робота над опрацюванням

нормативно – правових актів України, в тому числі щодо запровадження програмно – цільового методу у бюджетному процесі та забезпечується формування документів за програмно – цільовим методом.

Крім того, на протязі півріччя фінансовим управлінням забезпечено проведення для розпорядників бюджетних коштів робочих нарад, консультацій по складанню та виконанню бюджету у 2017 році.